
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 1 
Το Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος του Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, την Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 2024, υποδέχθηκε στις εγκαταστάσεις 

του στο Καρπενήσι, αρχικά στις 13.30 τον Αντιπεριφερειάρχη Ευρυτανίας κ. Αριστείδη Τασιό 

και τον Αντιπεριφερειάρχη Παιδείας Στερεάς Ελλάδας κ. Αναστάσιο Βελισσαρίου και στη 

συνέχεια στις 15.00 το Δήμαρχο Καρπενησίου κ. Χρήστο Κακαβά, προκειμένου να γίνει 

ενημέρωση για τρέχοντα θέματα, συνεχίζοντας τον κύκλο συνεργασιών του Τμήματος με την 

τοπική αυτοδιοίκηση.  

 

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος κ. Ανδρέας Παπαδόπουλος και οι άλλοι καθηγητές είχαν την 

ευκαιρία να επικοινωνήσουν στους συνομιλητές τους τα αιτήματα που έχουν κατατεθεί προς 

το ΥΠΑΙΘΑ: α) για την ένταξή του Τμήματος και στο 4ο επιστημονικό πεδίο (Επιστήμες 

Οικονομίας & Πληροφορικής), ώστε το Τμήμα να δέχεται με τις εισαγωγικές εξετάσεις 



επιπλέον φοιτητές και από το 4ο πεδίο, εκτός του 2ου και 3ου που δέχεται σήμερα, β) καθώς 

και για την υπαγωγή του Τμήματος στην απονομή ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών 

μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master), καθώς το Τμήμα έχει πρόσφατα αξιολογηθεί 

και καλύπτει όλες τις απαιτούμενες προϋποθέσεις, όπως ισχύει για άλλα Τμήματα ελληνικών 

Πανεπιστημίων 5ετούς φοίτησης. 

Συζητήθηκαν επίσης θέματα συνεργασίας μεταξύ του Τμήματος Δασολογίας & Δ.Φ.Π. στα 

πλαίσια του μνημονίου που έχει συναφθεί μεταξύ του Γεωπονικού Πανεπιστημίου και της 

Περιφέρειας και των Δήμων Καρπενησίου και Αγράφων και επιπλέον συνεργασίες στα 

πλαίσια προγραμματικών συμβάσεων αναφορικά με ερευνητικά και άλλα προγράμματα που 

αφορούν τη δασοπονία και το φυσικό περιβάλλον. 

Υπήρξε κοινή η διαπίστωση ότι απαιτείται η συνεχής επικοινωνία μεταξύ του Τμήματος και 

των τοπικών αρχών και η στράτευση όλων στην ενίσχυση του Τμήματος Δασολογίας & 

Δ.Φ.Π., προκειμένου να συνεχίσει με ακόμη εντονότερο ρυθμό  την υλοποίηση του 

ακαδημαϊκού και ερευνητικού του έργου και τη συμβολή του στα κοινωνικά δρώμενα της 

πόλης του Καρπενησίου και της Ευρυτανίας γενικότερα. 

 


